

«Ανάπτυξη εναλλακτικών μορφών τουρισμού: η αξία της τοπικής συνεργασίας και η χρήση ψηφιακών μέσων»

Την Τετάρτη 21 Δεκεμβρίου 16:00-17:30, η IDEC ΑΕ, σε συνδιοργάνωση με την Ομοσπονδία Δωδεκανησιακών Παροικιακών Σωματείων Ρόδου και με την ευγενική στήριξη του Επιμελητηρίου Δωδεκανήσου, διοργανώνει και σας καλεί στην ημερίδα με θέμα **«Ανάπτυξη τουριστικών επιχειρήσεων μέσω ψηφιακών μέσων και η αξία της τοπικής συνεργασίας»**. Η ημερίδα πραγματοποιείται στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού προγράμματος **Smart Village**, ένα πρόγραμμα Erasmus+, συγχρηματοδοτούμενο από την Ευρωπαϊκή Ένωση.

Το **Smart Village** αφορά πολίτες που επιθυμούν να επενδύσουν σε επιχειρήσεις και δραστηριότητες που σχετίζονται με τον τουρισμό ενισχύοντας την τοπική κοινωνία. Ο βασικός πυλώνας του προγράμματος είναι η συνειδητοποίηση του γεγονότος πως μπορούμε να χρησιμοποιήσουμε τον τοπικό πλούτο κάθε περιοχής ή μικρού χωριού, και να το μετατρέψουμε σε μια κοινωνικά ηθική αλλά και κερδοφόρα τουριστική δραστηριότητα.

Το Smart Village στοχεύει στην ευαισθητοποίηση σχετικά με την προστασία του περιβάλλοντος και του τοπικού πλούτου, σε επίπεδο πολιτισμού, προϊόντων και συλλογής εμπειριών. Η βάση και το θεμέλιο του προγράμματος είναι η αξία και αποτελεσματικότητα της συλλογικής προσπάθειας και η δυναμική της δημιουργικότητας, σε συνδυασμό με τη χρήση ψηφιακών μέσων.

ΩΡΑ	ΘΕΜΑ	ΟΜΙΛΗΤΗΣ
16:00-16:10	Έναρξη – χαιρετισμοί επισήμων	
16:10-16:25	Παρουσίαση του προγράμματος Smart Village- Η αξία του έξυπνου χωριού, του οικολογικού τουρισμού και η επιστροφή στην έννοια της κοινότητας.	Έρση Νιαώτη Υπεύθυνη προγράμματος IDEC ΑΕ
16:25-16:40	Παραδείγματα εναλλακτικών μορφών τουρισμού στα νησιά της Δωδεκανήσου.	Νίκος Κωνσταντινίδης, Πρόεδρος Ομοσπονδίας Δωδ/κών Παροικιακών Σωματείων Ρόδου
16:40-17:15	Χρήση των Social Media και των ψηφιακών μέσων για την προώθηση και βελτιστοποίηση τουριστικών δραστηριοτήτων.	Παναγιώτης Μουρελάτος, Digital Marketing Manager IDEC ΑΕ
17:15-17:30	Υφιστάμενα και αναμενόμενα επενδυτικά προγράμματα για την ενίσχυση επιχειρήσεων εναλλακτικών μορφών τουρισμού.	Γρηγόρης Χατζηαντωνίου, Σύμβουλος Επιχειρήσεων IDEC ΑΕ

Επιμελητήριο Δωδεκανήσου

Αίθουσα Συνεδριάσεων "Γ.Β. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ"

Γρηγορίου Λαμπράκη 8, Τ.Κ 85100

Μανδράκι Ρόδος

2241044200

Χορηγός Επικοινωνίας:

